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		Малък тихоокеански остров между Австралия, Нова Зеландия и Нова Каледония ще приложи уникална в света програма – жителите, които замърсяват малко и живеят здравословно, ще бъдат компенсирани с пари, предаде Франс прес, цитирана от Дарик.

Островът Норфолк (35 кв. км и 2000 жители) е идеално място за изпробване на новите идеи, свързани с двете големи предизвикателства на съвременното общество: затоплянето на климата и затлъстяването, твърдят учените, подготвили проекта.

„Имаме напълно автономен остров, разположен на 1700 км от австралийския бряг, лесно е да се изчисли какво влиза и излиза от него“, подчерта Гари Егър от университета Южен Кръст (Southern Cross) близо до Брисбейн и ръководител на екипа от учени, които са съставили програмата. Всеки от жителите на острова ще получи карта с въглеродни кредити, която ще представя при плащане на сметката за ток, купуване на гориво и пазаруване на хранителни продукти, уточняват изследователите.

Тези, на които им остават единици в картите, ще могат да ги разменят за пари в брой, а онези, които харчат най-много, ще трябва да си купят допълнителни единици.

Програмата е доброволна и има за цел да намали потреблението на електроенергия и бензин и вноса на храни. Проектът, който ще започне в началото на 2011 г. и ще продължи три години, е финансиран от Австралийския съвет за проучвания и местните власти.

Преди няколко седмици няколко американски компании обаявиха, че ще дават премии на служителите си, които отслабнат.
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			Широко разпространеното мнение, че прекратяването на вредния навик зависи от волята, беше развенчано с новото изследване на американски учени от Северна Каролина.
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			Добра новина за тези, които предпочитат дългите разходки пред изморителното тичане.
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			Повечето жени не си представят, че почистването на дома може да им осигури не само чистота, но и стройна фигура.
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			Екип от изследователи от Швеция откриха още една лоша последица от високото кръвно налягане и сърдечните болести – увреждането на зъбите.
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			Преди се смяташе, че обезмасленото мляко поддържа здравословното  тегло на децата, но ново проучване разкри, че помага за напълняване.
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			Американски диетолози препоръчват да добавите червените хранителни продукти към ежедневното си меню, за да съхраните младостта си, предаде БГНЕС.
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			Приспивателните таблетки могат да помогнат за подобряването на паметта и да открият път към намирането на лекарство срещу деменция, предаде БГНЕС.
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